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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SU	TV	LOCALI	E	YOUTUBE
LA	PRIMA	E	SECONDA	PARTE	DELLA	SEDUTA	DELL'ASSEMBLEA
LEGISLATIVA	DEL	27	GIUGNO,	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A
RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)
28	Giugno	2017

	

(Acs)	Perugia,	28	giugno	2017	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	la	prima	e	seconda	parte
(suddivisione	in	quattro	parti)	della	registrazione	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	di	martedì	27	giugno	2017,
dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(“Question	Time”).

Atti	discussi	nella	prima	parte	(https://youtu.be/2gFrcDp6qtU):	-	“Posizione	della	Giunta	e	dell'Agenzia	regionale	per	la
protezione	ambientale	(Arpa)	in	merito	al	recente	caso	di	presunto	inquinamento	ambientale	da	parte	della	Ast	(Acciai
speciali	Terni)”.	Interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(FI)	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.	-	“Sportello	delle
malattie	rare	in	Umbria,	stato	di	attuazione,	tempi	e	modalità	per	la	sua	piena	attuazione,	future	strategie	in	relazione
al	nuovo	piano	sanitario	regionale.	Informazioni	di	ricognizione	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interroga	il
consigliere	Claudio	Ricci	(Rp)	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.	-	“Riperimetrazione	dell'area	del	Parco	del	monte
Cucco”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd)	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

Atti	discussi	nella	seconda	parte	(https://youtu.be/DCM5VYhNvmo):	-	“Intendimenti	della	Giunta	sulla	volontà	di
stipulazione	di	un	accordo	con	Trenitalia	per	la	fruizione	gratuita,	da	parte	delle	forze	dell'ordine,	del	servizio	di
trasporto	ferroviario”	interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(FI)	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli;	-	“Società
consortile	“Umbria	digitale”,	fornitura	di	servizi	di	connettività	per	la	pubblica	amministrazione,	intendimenti	e
informazioni	della	Giunta”.	Interroga	il	consigliere	Carla	Casciari	(Pd)	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli;

Orari	di	messa	in	onda	delle	prime	due	parti,	di	quattro,	della	seduta	sulle	emittenti	televisive	dell'Umbria:

PRIMA	PARTE:	RtuAquesio,	mercoledì	28	giugno	ore	19.30;	Rete	Sole,	mercoledì	28	giugno	ore	21.00;	Tef	Channel,
mercoledì	28	giugno	ore	19.35;	Tele	Galileo,	mercoledì	28	giugno	ore	19.15;	Tevere	Tv,	mercoledì	28	giugno	ore	23.10;
Umbria	Tv,	mercoledì	28	giugno	ore	23.30;	Trg	mercoledì	28	giugno	ore	22.30.

SECONDA	PARTE:	RtuAquesio,	giovedì	29	giugno	ore	17;	Rete	Sole,	giovedì	29	giugno	ore	20.30;	Tef	Channel,
domenica	2	luglio	ore	18.25;	Tele	Galileo,	giovedì	29	giugno	13.30;	Tevere	Tv,	venerdì	30	giugno	ore	18.00;	Umbria	Tv,
giovedì	29	giugno	ore	20.30;	Trg,	venerdì	30	giugno	ore	14.00.	RED/
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